

Dodatku, osobitne s ohľadom na záväzok Podniku zabezpečiť Účastníkovi predaj zľavného MT podľa bodu 1 písm. b) tohto Dodatku a Podnikom poskytnutú zľavu z kúpnej ceny MT, sa Podník a Účastník dohodli, že po dobu viazanosti uvedenú v tomto bode Účastník nepožiadala o prenesenie ktorýchkoľvek z čísel uvedených v Prilohe č. 1 tohto Dodatku od spoločnosti Slovak Telekom, a.s. Účastník zároveň berie na vedomie a súhlasí s tým, že v prípade porušenia dojednania uvedeného v predchádzajúcej vete je povinný podľa bodu 3 tohto Dodatku uhradiť Podniku zmluvnú pokutu uvedenú v prílohe č. 1 tohto Dodatku.

3. V prípade porušenia akýchkoľvek povinností uvedenej v bode 1 písm. c), v bode 2 tohto Dodatku alebo v čl. 3 bod 3.6 Všeobecných podmienok alebo v čl. 5 bod 5.2 písm. a) až c) Všeobecných podmienok, v dôsledku ktorej dôjde k následnému vypožičeniu ktorejkoľvek SIM karty zo strany Podniku, je Účastník povinný uhradiť Podniku zmluvnú pokutu v sume uvedenej v prílohe č. 1 tohto Dodatku pri každej jednotlivej SIM karte, a to za každú jednu SIM kartu, vo vzťahu ku ktorej došlo k porušeniu povinností účastníka. V prípade žiadosti Účastníka o vypožičenie ktorejkoľvek SIM karty z prevádzky v zmysle bodu 2 tohto Dodatku je zmluvná pokuta podľa predchádzajúcej vety splatná okamžitom doručení žiadosti o vypožičenie SIM karty z prevádzky Podniku.
4. Účastník sa zároveň zaväzuje bezodkladne po uzavretí tohto Dodatku požiadať Podník o zaraďenie SIM kariet uvedených v prílohe č. 1 tohto Dodatku do niektorého z firemných programov Firma alebo Firma Extra poskytovaného Účastníkovi na základe osobitnej dohody, a to podľa typu programu Služieb poskytovaného vo vzťahu k SIM kartám. Účastník sa tiež zaväzuje bezodkladne po tom, ako SIM karty s aktivovaným programom Služieb Firma alebo Firma Extra prestanú byť z akéhokoľvek dôvodu zaradené do niektorého z firemných programov Firma alebo Firma Extra poskytovaného Účastníkovi na základe osobitnej dohody (napr. z dôvodu ukončenia platnosti takejto osobitnej dohody) bezodkladne požiadať Podník o opätovné zaraďenie ktorejkoľvek SIM karty uvedenej v Prilohe č. 1 tohto Dodatku do niektorého z firemných programov Firma alebo Firma Extra poskytovaného Účastníkovi na základe osobitnej dohody, a to podľa typu programu Služieb poskytovaného vo vzťahu k SIM karte. V prípade nespĺnenia povinností Účastníka podľa prvej vety tohto bodu najneskôr do konca zúčtovacieho obdobia prebiehajúceho v čase uzavretia tohto Dodatku alebo v prípade nespĺnenia povinností Účastníka podľa druhej vety tohto bodu najneskôr do konca zúčtovacieho obdobia prebiehajúceho v čase, keď nastala skutočnosť uvedená v druhej vete tohto bodu (t.j. vyradenie ktorejkoľvek SIM karty uvedenej v Prilohe č. 1 tohto Dodatku z firemného programu), je Podník oprávnený kedykoľvek po uplynutí tejto lehoty jednostranne zmeniť vo vzťahu k príslušnej SIM karte program Služieb poskytovaný na základe tohto Dodatku na program Služieb Podnikateľ 150, a to za predpokladu, že si Účastník nespĺnil túto svoju povinnosť ani do dňa, kedy sa Podník rozhodol prísť k realizácii takejto zmeny.
5. Zmluvné strany sa zároveň dohodli, že ku dňu uzavretia tohto Dodatku sa zrušuje platnosť a účinnosť Dodatkov uvedených v prílohe č. 1 tohto Dodatku.
6. Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade zmeny sadzby dane z pridanej hodnoty Je Podník oprávnený ktorúkoľvek z konečných cien služieb Podniku upraviť tak, že k základu dane (cena bez DPH) uplatní sadzbu dane z pridanej hodnoty aktuálnu v čase vzniku daňovej povinnosti Podniku.
7. Tento Dodatok je platný a účinný dňom jeho podpísania zmluvnými stranami, pričom aktívacia alebo zmena programu Služieb podľa bodu 1 písm. a) tohto Dodatku bude vykonaná Podnikom najneskôr do uplynutia druhého pracovného dňa nasledujúceho po dni uzavretia tohto Dodatku. Tento Dodatok sa uzatvára na dobu určitú, a to na dobu viazanosti uvedenú v bode 2 tohto Dodatku, ktorá sa v prípade prenešenia alebo obmedzenia poskytovania Služieb Podniku na základe žiadosti Účastníka alebo na základe využitia práva Podniku prerušíť alebo obmedziť Účastníkovi poskytovanie Služieb vyplývajúceho z príslušných právnych predpisov alebo Všeobecných podmienok, automaticky predlži o obdobie zodpovedajúce skutočnému trvaniu prerušenia alebo obmedzenia poskytovania Služieb Podniku. V prípade, ak po uplynutí doby viazanosti podľa predchádzajúcej vety tohto bodu Dodatku, Účastník pokračuje vo využívaní Služieb, Služby v rámci dohodnutého programu Služieb alebo programu Služieb zmeneného v súlade s dojednaním uvedeným v tomto Dodatku budú Účastníkovi poskytované na základe Zmluvy o pripojení na dobu neurčitú.

8. Tento Dodatok tvorí neoddeliteľnú súčasť Zmluvy o pripojení.

V Bratislave, dňa 20.12.2011

V Bratislave, dňa 20.12.2011,

Slovak Telekom a.s.
V zastúpení: **Ing. Peter Slovák**, s.r.o., so sídlom
Logistický areál **WAGNER 102, Bratislava, IČO: 35879 157**
LogisFornicia s.r.o. - sídlo D2
č.p. 1070, 820 55 Lozorno
IČO: 35 879 157, DIČ: SK 2021793279
Krajský úrad Bratislava

Účastník

Denný Jeseň Zloda
Hlavná 11, 72a
844 01 BRATISLAVA